

JP Sportski centar Nikšić
Broj : 01 - 5169
Nikšić, 08.10.2024 godine

Upravni odbor Javnog preduzeća Sportski centar Nikšić, shodno članu 20 stav 4 Zakona o slobodnom pristupu informacijama (»Sl.list CG«,br.44/12, 30/17), postupajući po zahtjevu za slobodan pristup informacijama Odbornika Skupštine opštine Nikšić Nikolić Miodraga, a koji je JP Sportski centar Nikšić dostavljen dana 07.10.2024 godine i zaveden pod brojem 01-5162, i koji se odnosi na dostavljanje kopije Uvjerenja o položenom državnom ispitu direktora preduzeća Boška Draškovića, dana 08.10.2024 daje sledeće:

OBAVJEŠTENJE

JP Sportski centar Nikšić nije u posjedu tražene informacije, budući da su međusobni radni odnosi poslodavca i zaposlenih regulisani Zakonom o radu, a ne Zakonom o državnim službenicima i namještenicima. Zakon o državnim službenicima i namještenicima reguliše radno pravne odnose u oblasti državne uprave, lokalne samouprave, lokalne uprave i kao takav propisuje obavezu posjedovanja položenog državnog ispita.

JP Sportski centar Nikšić, ima status javne službe u koje pored Javnih preduzeća spadaju i Javne ustanove i kao takavi svoje poslovanje iz radno-pravne oblasti vrše na osnovu Zakona o radu. Zakon o radu ne propisuje obavezu direktora kao ni ostalih zaposlenih posjedovanje položenog državnog ispita, pa samim tim ni direktora Javnog preduzeća Sportski centar Nikšić da ima položen državni ispit.

Shodno Pravilniku o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta u JP Sportski centar Nikšić uslovi za imenovanje direktora su:

- Visoka stručna sprema ekonomske, pravne struke ili fakultet fizičke kulture u obimu od 240 kredita CSPK-a (VII 1 nivo kvalifikacije obrazovanja)

Pored opštih uslova traženih Javnim konkursom za imenovanje direktora preduzeća, Upravni odbor tražio je i posebne uslove kao što je vizija poslovanja, ali nije traženo Uvjerenje o položenom državnom ispitu jer isto nije potrebno.

Dakle Vaša konstatacija proistekla iz Zahtjeva za pristup informaciji da je direktor Drašković Boško imao zakonsku obavezu da u roku od godinu dana od stupanja na funkciju položi državni ispit odnosila bi se jedino u slučaju da je isti imenovan na funkciju ili zaposlen u organima državne uprave, lokalne samouprave ili lokalne uprave, a ne u Javnom preduzeću. S tim u vezi Javnom preduzeću Sportski centar Nikšić nije poznato da li neki drugi organ posjeduje traženu informaciju.

S poštovanjem,

Dostaviti:

- podnosiocu zahtjeva,
- Agenciji za zaštitu pod. o lič. i sl. pristup informacijama
- u spise
- a/a

PREDSJEDNIK
UPRAVNOG ODBORA
Kilibarda Marko

